

编辑 殷江霞 美编 孙好 组版 崔琛 校对 刘洁



本周星人物

视觉\合肥红双喜摄影
姓名:王卓然
性别:男
出生日期:2004.5.17
爱好:跆拳道
中国象棋
演讲

征集热线 0551 3875149 5223802

征集令

这是一个为个性而设的天地,不需要耀眼的美丽不需要骄人的名气,只要你够时尚够个性无论你是美女、帅哥还是可爱的宝贝,都可以成为我们的“每周一星”,请加入我们!



有意参与的读者请将个人的电子照片及联系方式发至 vivianli0819@hotmail.com 或邮寄至合肥市永红路10号二楼专刊部《星消费》编辑部,被选中者可免费提供服装、设计造型、拍摄照片、免费送10张电子照片。

星消费周刊

星运

市场星报
2011年3月18日
星期五

12

有人说,恋爱中的女生智商为零,当感性占据了上风,理性也在流失,因此很容易产生一些非理性的负面心理,焦虑、任性、忘我,甚至不可理喻、歇斯底里,这些都会给感情带来伤害。那你容易犯的危險雷区会有哪些呢?

星女的爱情雷区

白羊座

女强人型的白羊MM在爱情关系中表现得很有强势,喜欢以自己的意识为中心,而忽略了对方的感受,有时会让对方很没面子,这可是爱情中的大忌哦。毕竟爱情是两个人的事情,所以白羊MM在你的他面前一定要收敛自己的强势,多展现出自己温柔多情的一面哦。

金牛座

金牛女孩的爱情往往是专一而且不愿意改变的。然而有时候金牛MM太过讲求原则,遇事缺乏变通,显得有些刻板;性格内向的她还喜欢把小秘密藏在心里,不善于表达自己。所以金牛MM一定得让自己开朗一些,多一些主动和浪漫,爱情才会更长久。

双子座

双子MM天生长着一颗不安分的心,最受不了平淡无奇的生活。但是一旦在相处过程中,双子MM渐渐已经把握了对方的一切,并发现对方没有什么可圈点的奇特之后,她可能会不自觉没有了爱情的热情,那么红灯亮不亮已经摆在面前了。

巨蟹座

巨蟹座的女孩都说是婚后居家型的好女人。但是她们是非常没有安全感的一群,而且有时候会很神经质,害怕孤独,常常会因为自己的某些不满而与对方陷入僵局,只会让你爱的人感到不知所措,久而久之,爱情就会被这种小情绪搞垮了。

狮子座

狮子座的MM对于自己骨子里的虚荣心拼死也要维护,虽然你并不爱钱,并没有刻意要嫁给有钱人的想法,但是你还是希望自己的男友不比女友们的逊色,不愿意接受别人说你挑人的眼光差。因此,你常会逼男友不断上进,把太多压力转嫁给男友,小心他婚前焦虑,弄个临阵逃跑。

处女座

完美主义者的她每做一件事情都要做精密的计划,确保万无一失。过分地注意细节,追求绝对完美反而会使人反感,特别是在恋爱中,处女MM切忌不要用自己的完美主义理论来要求你的另一半,倘若他不够包容,你们的爱情,可能就因你太过追求完美而变得不够完美了。

天秤座

天秤MM对别人的依赖感比较重,会显得较为脆弱。爱情不是生活的避风港,很多事情需要两个人共同来承担,如果天秤MM过分依赖她的另一半,会给他太多的压力,久而久之,他可能会感到力不从心,那么爱情也就危险喽。

天蝎座

你最容不下的就是背叛,若是发现对方一丁点不对劲的地方,就会全面戒备,心里不断猜测着他是不是做对不起你的事。这样的你极易变得不可理喻,常常会做出伤害对方或伤害感情的事。没有最基本的信任,感情只会以失败告终。

射手座

你爱的是感觉,会把爱情想得过于乐观,“爱是不需要理由的”最易从你的脑海中蹦出来,有了今天的快乐,就不考虑明天的生活。除非你不想与他步入婚姻殿堂,除非你只是想玩一场爱情游戏,不然这样盲目的爱,很容易给你的将来带来隐患,要是他是个不负责任的人怎么办?要是他根本没有承担家庭责任的能力怎么办?

魔羯座

魔羯的女孩是十分实际的,虽然她们在爱情里面是非常忠实牢靠的一群。但是当她们发现两个人之间的感情面对着很多无法解决的问题,只要魔羯女人发现两个人之间存在的问题是不可调节的,那么她们不会疯狂地不顾一切的去继续争取,她们会选择放弃真爱,亮起爱情红灯。

水瓶座

水瓶MM不是把恋爱对象锁定那些看似古怪、神秘、另类的男生,就是逼着男友不断给你制造爱情奇迹。前者你会爱得很累,因为那些人不懂怜香惜玉,不懂得爱别人;后者他会很累,你的那些要求是在给他增加精神压力。

双鱼座

恋爱中的双鱼MM很容易忘记自己,觉得只要他快乐你就快乐。跟着他的喜、怒、哀、乐的情绪流转,就像咖啡和奶糖一样迎合着,配合着,交融着。恋爱需要两个人来互动,需要两个人的想法和创意,只以对方为中心,忘记自己的爱情,相爱容易,可相处太难。